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 Din motive tehnice, evenimentele organizate de Teatrul pentru Copii și Tineret 

„Căluțul de Mare” în zilele de 10-11 mai 2021 (CONFERINȚĂ DE PRESĂ, LANSARE DE 

CARTE + VERNISAJ EXPOZIȚII CÂT ȘI AVANPREMIERA PIESEI „HANSEL ȘI 

GRETEL”) au fost anulate. 

 Premiera piesei HANSEL ȘI GRETEL, după Frații Grimm va avea loc SÂMBĂTĂ 15 

MAI 2021, ORA 10.00, fiind urmată și de cel de-al doilea spectacol, tot HANSEL ȘI GRETEL, 

de la ORA 12.00. Regia artistică și scenariul spectacolului sunt realizate de Cristian Mitescu, 

scenografia de Eugenia Tărășescu-Jianu, muzica Viorel Andrinoiu și coregrafia de Sergiu-

Ionuț Anghel. 

 Spectacolul, o adaptare după povestea clasică a Fraților Grimm, este reprezentat într-o 

variantă modernă, veselă și plină de dinamism, păstrând în același timp, tema inițială și 

moralizatoare, în care cei doi micuți, Hansel și Gretel, abandonați de părinți în pădurea 

fermecată ajung la căsuța „din zahăr și turtă dulce și acoperită cu cozonac” a Babei Rada, 

vrăjitoarea fără suflet, care prepară mâncare „din copii și din gândaci, din omizi și 

carcalaci”; prin istețime și agilitate, cei doi copii izbutesc să scape de ea și învață cât de 

important este să nu ai încredere în străini; în final, vegheați de pasărea măiastră, reușesc să 

se întoarcă acasă, la tatăl lor, „care de când își părăsise copiii în pădure, nu mai avusese o 

clipă fericită”. 

 In distribuție, spectatorii îi vor revedea pe îndrăgiții actori ai Teatrului „Căluțul de 

Mare”: Daniela Vlad, Rovena Paraschivoi, Grațian Prisacariu, Claudia Brădescu și Ion 

Ciolan. 

 Spectacolul este recomandat pentru etapa de vârstă 4+. 

 

 
 

 

 Pentru informații suplimentare, contactați: Magda Bădică, consultant artistic Teatrul pentru Copii și Tineret Constanța 

„Căluțul de Mare”, tel. 0241 618 992, fax. 0241 613 606, e-mail: teatruldecopii_cta@yahoo.com, www.teatruldelamare.ro. 
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